



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил доложить по факту возможных нарушений жилищных прав граждан в Архангельске



В социальной сети опубликовано обращение жителей Архангельска к руководству ведомства, в котором они сообщают о нарушении их жилищных прав. Со слов заявителей, их дом разрушается, и проживание в нем представляет реальную угрозу для жизни и здоровья граждан. Неоднократные обращения в различные инстанции положительного результата не дали. По факту возможного нарушения прав граждан региональным следственным управлением проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Попову А.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819432>